	Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 53 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Ailin ima 30 jabolka, Sara pa 60.  Koliko jabolk imata skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imata ______jabolk.   
 =======================================================================
2. Filip ima 40 kock, Žan pa 50.  Koliko kock imata skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imata ______kock.   
=======================================================================
3. Eva ima 20 hrušk, Bellei pa 60. Koliko hrušk imata skupaj?

	

	Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imata ______hrušk.   
=======================================================================

	4. Mia ima 70 pomaranč, Tina pa 30. Koliko pomaranč imata skupaj?

	Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imata ______pomaranč.   
=======================================================================

	5. Deni ima 40 kart, Luka pa 30. Koliko kart imata skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imata ______kart.   


Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 54 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Stefan ima 20 žog, Maj jih ima 30, Tine pa 40.  Koliko žog imajo skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imajo ______žog.   
 =======================================================================
2. Layla ima 40 piškotov, Mia jih ima 20, Pika pa 30.  Koliko piškotov imajo skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imajo ______piškotov.
=======================================================================   
3. Ema ima 30 nalepk, Sofia jih ima 40, Mija pa 20. Koliko nalepk imajo skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imajo ______piškotov.
=======================================================================
4. Maks ima 20 avtomobilčkov, Jan jih ima 30, Črt pa 50. Koliko avtomobilčkov imajo skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imajo ______avtomobilčkov.
=======================================================================
5. Črt je prinesel v šolo 30 češenj, Tilen 20, Mark pa 40. Koliko češenj so skupaj prinesli?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj so prinesli ______češenj.


Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 55 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. REŠI BESEDILNE NALOGE
1. Rene ima 20 škatlic, Mark jih ima 40, Arsen pa 30.  Koliko škatlic imajo skupaj?
Račun :________________________________________
Odgovor: Skupaj imajo ______škatlic.   
 ======================================================================
2. Dečki so v ponedeljek zadeli 10 košev, v torek 30, v sredo 20, v četrtek 10, v petek 20.
Koliko košev so dečki zadeli v petih dneh?
Račun :________________________________________
Odgovor: V petih dneh so zadeli _____košev.
=======================================================================
3. Deklice so na igrišču tekle v krogih. V ponedeljek so pretekle 20 krogov, v torek 10, v sredo 30, v četrtek 10, v petek pa 20 krogov. Koliko krogov so pretekle v petih dneh?  
Račun :________________________________________
Odgovor: V petih dneh so pretekle _____krogov.
=======================================================================
4. Dečki so posadili fižol. V  prvo posodo so dali 20 zrn, v drugo 30, v tretjo pa 40.
Koliko zrn fižola so posadili?
Račun :________________________________________
Odgovor: Posadili so _____zrn fižola.
=======================================================================



